



PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS E DO TRABALHO

EDITAL DE Nº 66, DE 31 DE AGOSTO DE 2017
RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 61 DE 23 AGOSTO DE 2017

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas e do Trabalho da Universidade Federal de Alagoas, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve retificar o edital nº 61 de 23/08/2017, publicado no DOU de 28/08/2017, seção 03, p. 44-58, nos seguintes termos:

1) No Quadro de Vagas constante no Anexo I, onde se lê:

LOTAÇÃO	VAGAS				ÁREA DE ESTUDO	CLASSE	REGIME	TITULAÇÃO MÍNIMA
	Ampla Concorrência	Pessoa com Deficiência	Reserva aos negros	Total				
CEDU	CR	CR	CR	CR	Fundamentos da Educação	Assistente A	40h	Graduação em Ciências Econômicas, e Mestrado em Educação
CTEC	CR	CR	CR	CR	Tecnologia Química e Operações Unitárias	Assistente A	20h	Graduação em Engenharia, e Mestrado em Engenharia Química ou áreas afins

leia-se:

LOTAÇÃO	VAGAS				ÁREA DE ESTUDO	CLASSE	REGIME	TITULAÇÃO MÍNIMA
	Ampla Concorrência	Pessoa com Deficiência	Reserva aos negros	Total				
CEDU	CR	CR	CR	CR	Fundamentos da Educação	Assistente A	40h	Graduação em Pedagogia ou Licenciatura em Ciências Sociais, e Mestrado em Educação ou Áreas Afins
CTEC	CR	CR	CR	CR	Tecnologia Química e Operações Unitárias	Assistente A	20h	Mestrado em Engenharia Química ou áreas afins

2) Ficam mantidas as demais disposições editalícias.

CAROLINA GONÇALVES DE ABREU

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALFENAS

EXTRATO DE CONTRATO Nº 24/2017

Nº Processo: 23087.007277/2017-11. Dispensa de Licitação nº 77/2017. Contratante: Universidade Federal de Alfenas - UNIFAL-MG. CNPJ: 17.879.859/0001-15. Contratada: Fundação de Apoio a Cultura, Ensino, Pesquisa e Extensão - FACEPE. CNPJ: 25.657.149/0001-79. Objeto: Gerenciamento administrativo e financeiro pela FACEPE do Evento "Biotecnologia - UNIFAL/MG - 10 anos - Desafios e Conquistas". Fundamento Legal: Lei 8.666/93. Vigência: 14/08/2017 a 06/11/2017. Data de assinatura: 14/08/2017.

EXTRATO DE CONTRATO Nº 25/2017

Nº Processo: 23087.007281/2017-71. Dispensa de Licitação nº 79/2017. Contratante: Universidade Federal de Alfenas - UNIFAL-MG. CNPJ: 17.879.859/0001-15. Contratada: Fundação de Apoio a Cultura, Ensino, Pesquisa e Extensão - FACEPE. CNPJ: 25.657.149/0001-79. Objeto: Gerenciamento administrativo e financeiro pela FACEPE do Evento "XI - EMED/ Encontro Mineiro de Equações Diferenciais". Fundamento Legal: Lei 8.666/93. Vigência: 14/08/2017 a 22/12/2017. Data de assinatura: 14/08/2017.

EXTRATO DE CONTRATO Nº 26/2017

Nº Processo: 23087.007275/2017-13. Dispensa de Licitação nº 78/2017. Contratante: Universidade Federal de Alfenas - UNIFAL-MG. CNPJ: 17.879.859/0001-15. Contratada: Fundação de Apoio a Cultura, Ensino, Pesquisa e Extensão - FACEPE. CNPJ: 25.657.149/0001-79. Objeto: Gerenciamento administrativo e financeiro pela FACEPE do Evento "10 anos do Curso de Química Licenciatura". Fundamento Legal: Lei 8.666/93. Vigência: 14/08/2017 a 11/11/2017. Data de assinatura: 14/08/2017.

EXTRATOS DE RESCISÃO

Nº Processo: 23087.012827/2016-24. Universidade Federal de Alfenas - UNIFAL-MG. CNPJ: 17.879.859/0001-15. Fundação de Apoio à Cultura, Ensino, Pesquisa e Extensão de Alfenas - FACEPE. CNPJ: 25.657.149/0001-79. Objeto: Rescisão a partir de 21/08/2017 do Contrato 04/2017, que tem como objeto o gerenciamento administrativo e financeiro pela FACEPE do "Curso de Especialização em Educação Inclusiva: Contexto Escolar e Universitário da UNIFAL-MG". Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93. Data de assinatura: 28/08/2017

Nº Processo: 23087.005640/2014-11. Universidade Federal de Alfenas - UNIFAL-MG. CNPJ: 17.879.859/0001-15. Daniele Carvalho Alvisi, CNPJ: 19.592.126/0001-20. Objeto: Rescisão a partir de 11/08/2017, do Contrato 55/2014, que tem como objeto a Contratação de empresa especializada para prestação de serviços de alimentação coletiva no Restaurante Universitário, bem como a administração da cantina/lanchonete universitária, associada à concessão de uso de área, equipamentos e utensílios próprios da Universidade Federal de Alfenas - UNIFAL-MG, no Campus de Poços de Caldas - MG. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93. Data de assinatura: 10/08/2017.

Nº Processo: 23087.005358/2017-78. Universidade Federal de Alfenas - UNIFAL-MG. CNPJ: 17.879.859/0001-15. Fundação de Apoio à Cultura, Ensino, Pesquisa e Extensão de Alfenas - FACEPE. CNPJ: 25.657.149/0001-79. Objeto: Rescisão a partir de 21/08/2017 do Contrato 15/2017, que tem como objeto o gerenciamento administrativo e financeiro pela FACEPE do "Curso Oclusão Dentária e Placas Oclusais da UNIFAL-MG". Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93. Data de assinatura: 28/08/2017.

UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA

EDITAL DE 31 DE AGOSTO DE 2017
RETIFICAÇÃO Nº 15 AO EDITAL Nº 2/2016

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, no uso de suas atribuições estatutárias, tendo em vista o disposto no Decreto nº 7.232/2010, resolve:

Retificar o item 9.1 do Edital 02/2016, publicado no DOU de 30/08/2016, Seção 3, págs. 140 a 143.

Os demais itens permanecem inalterados.

Consultar a íntegra do Edital 02/2016, retificado e publicado em www.institutoaocp.org.br

Onde se lê:

9.1. As provas escritas serão realizadas no dia 22/10/2017, nas cidades de Salvador e de Vitória da Conquista, em horário e local a ser informado através de edital disponibilizado no endereço eletrônico www.institutoaocp.org.br e no CARTÃO DE INFORMAÇÃO DO CANDIDATO.

Leia-se:

9.1. As provas escritas serão realizadas no dia 29/10/2017, nas cidades de Salvador e de Vitória da Conquista, em horário e local a ser informado através de edital disponibilizado no endereço eletrônico www.institutoaocp.org.br e no CARTÃO DE INFORMAÇÃO DO CANDIDATO.

(...)

JOÃO CARLOS SALLES PIRES DA SILVA
Reitor

COMPLEXO HOSPITALAR E DE SAÚDE

EXTRATO DE CONTRATO Nº 10/2017 - UASG 150247

Nº Processo: 23066033870/17-52.

INEXIGIBILIDADE Nº 9/2017. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA - CNPJ Contratado: 71015853000145. Contratado: DIAMED LATINO AMERICA S.A. - Objeto: Aquisição de reagentes para realização de testes de compatibilidade sanguínea para atender às necessidade do Laboratório do Hospital Ana Nery. Fundamento Legal: LEI 8666/93. Vigência: 28/08/2017 a 27/08/2018. Valor Total: R\$126.631,18. Fonte: 6153000100 - 2017NE802029. Data de Assinatura: 25/08/2017.

(SICON - 31/08/2017) 153038-15223-2017NE800073

HOSPITAL UNIVERSITÁRIO
PROFESSOR EDGARD SANTOSEXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE
LICITAÇÃO Nº 7/2017 - UASG 153040

Nº Processo: 23066015045201776. Objeto: Aquisição parcelada de peças para realizar a manutenção corretiva das camas de fabricação Linet para atender às necessidades do Complexo Hupes. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 25º, Inciso I da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. Justificativa: Manutenção camas adquiridas em 2012, apresentaram defeito, necessário substituição de peças, garantia expirada 2015. Declaração de Inexigibilidade em 31/08/2017. ANTONIO CARLOS MOREIRA LEMOS. Superintendente Com-hupes. Ratificação em 31/08/2017. JOAO CARLOS SALLES PIRES DA SILVA. Reitor Ufba. Valor Global: R\$ 56.610,00. CNPJ CONTRATADA: 16.861.009/0001-27 LINET DOBRASIL COMERCIO, IMPORTACAO E EXPORTACAO DE PRODUTOS MEDICOS HOSPITALAR.

(SIDECA - 31/08/2017) 153040-15223-2017NE800571

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 31/2017

Empresa Vencedora: BIOSYSTEMS NE COMÉRCIO DE PRODUTOS LABORATORIAIS E HOSPITALARES LTDA - CNPJ: 08.282.077/0001-03 - Item: 01 (R\$ 15,00), Valor Total: R\$ 324.000,00.

ANTÔNIO CARLOS MOREIRA LEMOS
Superintendente do HUPES - Filial da EBSERH

(SIDECA - 31/08/2017) 153040-15223-2017NE800088

SUPERINTENDÊNCIA ADMINISTRATIVA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 19/2017 - UASG 153038

Nº Processo: 23066019136201781. Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de equipamentos diversos, gráficos, industriais, eletrodomésticos e afins, para atender às necessidades das Unidades/Orgãos da Universidade Federal da Bahia Total de Itens Licitados: 00115. Edital: 01/09/2017 de 08h00 às 12h00 e de 13h00 às 17h00. Endereço: Rua Barão de Jeremoabo, S/n, Campus Univ. de Ondina Ondina - SALVADOR - BA ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/153038-05-19-2017. Entrega das Propostas: a partir de 01/09/2017 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 14/09/2017 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br.

ERIK MAUTONE PEREIRA
Pregoeiro

(SIDECA - 31/08/2017) 153038-15223-2017NE800073